

书法能人新春送“福”

“虎振雄风留浩气,免迎盛世蔚新春。”前天下午,我能网携手南京卫岗乳业有限公司联合推出的“以爱为名,携手我能”大型公益爱心行动之“新春送‘福’真情暖冬”活动,在朝天宫街道社会和劳动保障所会议室举行,10名小书法能人和特地赶来的国家级美术师郭建华老师走进朝天宫街道失业人员之家和退休人员社会化服务组织现场挥毫泼墨。

“我能网的爱心书法能人都自备笔墨纸砚,1月的南京,这么低的气温,特地赶来为朝天宫街道的居民送上新年祝福,我们都很感动。”一直在活动室忙前忙后的朝天宫街道社会和劳动保障所的负责人表示,爱心是不分年龄的,希望新的一年能有更多人加入爱心志愿者的行列,让爱心传递。



送“福”进社区的小书法能人与郭建华老师

新春送“福”受市民欢迎

“书法能人到我们朝天宫街道为大家写春联,真让人高兴!谢谢我能网和街道失业人员之家为我们送来的新年礼物。这个冬天很温暖!”活动正式开始后,到场的居民们三五成群围在我能网的爱心书法能人旁,或是帮忙压纸,为书法能人打下手,或是全神贯注欣赏墨迹未干的春联。现场气氛异常热烈,一副副春联在书法能人的笔下诞生,漂亮的书法配上美好的祝词,喜庆而祥和。

活动现场,除了众多小书法能人,50岁的郭建华老师特别引人注目,用笔行云流水,落笔干脆利落,郭老师书写的春联大受欢迎。

“每年过年都会去附近的社区街道送春联,看到有这样的活动就毫不犹豫地网上报名了,和这些小书法能人在一起,我也年轻不少。”为了下午的活动放弃了午休特地赶来的郭建华老师现为国家级美术师、江苏省国画院特聘画家,与书法打了几十年交道。在郭老师看来,挂春联贴“福”字是中国传统的民俗,代表着新一年的开始,“希望这些手写春联能将最温暖的新年祝福带给朝天宫街道的失业人员和离退休的老人。”

小书法能人用心写“福”

“叔叔阿姨、爷爷奶奶们这么热情,我们一定要让他们满意!真心希望我们写的春联能在2011年给大家带来好运气。”近一个小时的活动中,11岁的书法能人宋乐怡一直低着头全神贯注地写着春联,“时间有限,我希望能为他们多写一些春联。”6岁开始学习书法,专心学习曹全碑5年之久的宋乐怡书法用笔娟秀清丽,结体舒展超逸,风神翩翩,让一旁观赏的居民们赞不绝口。

“真好,真好,比外面买的对联写得要好。”活动现场,一位居民捧着小书法能人铁清木所写的春联,满脸笑容,“看过去一排小书法能人,都是我们祖国未来的花朵。回家贴上新的春联,带着这些孩子的心意,新的一年我要继续努力,争取早日找到工作。”

“有时间做志愿者,有困难找志愿者。”新的一年,我能网爱心公益系列活动将陆续展开,把关怀和爱心送到每个需要帮助的角落,更多爱心活动详情请登录我能网(www.wonengw.com)查看。

本版稿件和图片均由我能网提供
撰文 缪钦 钱坤

爱车“罢工”怎么办? 拨打96060我能救援

电影《让子弹飞》里,葛优扮演的汤师爷“吃着火锅还唱着歌,突然就被麻匪劫了,所以,没有麻匪的日子才是好日子。”有网友热捧为“葛优体”,引起无数人跟进造句。有车一族跟进的版本是“开着车还听着歌,突然车子抛锚了。所以,车子不罢工的日子才是好日子”。最近南京连续遭遇雨雪天气,湿滑路面增加了车辆行驶困难,车辆抛锚等意外情况也频频出现。快报便民服务新开通的道路救援服务工作人员在接到热线后第一时间赶到现场,为众多车主排忧解难。

刚刚拿到驾照的赵先生拨打了96060热线电话,“上周六晚在去参加单位的年终聚会路上,车子好像轧到了一块硬物,紧接着胎就瘪了。这可把我急坏了,找朋友帮忙,朋友告诉我快报便民服务新开展了道路救援服务,我立即拨打96060热线告知所在位置。15分钟



后专业的汽修人员和拖车就到达了现场,很快就帮我解决了问题,一点都没耽误聚会。”

现代快报我能网便民服务开展的小型汽车非事故道路救援服务,为车主解决担忧,服务内容包括紧急拖车、派送燃料、电瓶充电、更换轮胎等。如果你的爱车在“非事故”情况下出现故障,千万不要着急,拨打现代快报24小时服务热线96060,专业的救援维修人员会及时到达现场,为您排忧解难。

女性健康 短信台

移动、联通、小灵通用户发短信至:
13512510192
(发送0.1元/条,接收免费)

主办:江苏省女性健康关爱中心

手指拨动,健康拥有!只要你有女性健康问题,可随时发短信到“女性健康短信台”,妇产科专家免费为您的健康空中把脉!

135****9862我是1月8来的月经,1月15日干净的,请问我的排卵期是在哪天?

您好!女性的排卵日期一般在下次月经来潮前的14天左右。将排卵日的前5天和后4天,连同排卵日在内共10天称为排卵期。

189****0917我老婆左侧卵巢有囊肿,能怀孕吗?

您好!建议先治疗囊肿,再准备怀孕。目前最前沿的“奥洛克”导航微电极系统治疗卵巢囊肿不开刀不住院,经人体自然腔道,在无痛的舒服状态下利用微电极吸出囊液,不损伤卵巢及正常组织,不会影响生育。

139****6688第一次怀孕为宫外孕,被切除了一边的输卵管,请问这种情况还能怀孕吗?

您好!如果你另一侧的输卵管和卵巢都是正常的,是可以再次怀孕的。由于曾有宫外孕史,因而再次发生宫外孕的可能性会比其他人一些,所以准备怀孕前,建议去正规医院做相关的孕前检查,如果一切正常,就可以准备孕育胎儿了。

153****1199患外阴白斑多年,奇痒难忍,虽用了很多药,但总是反复,一直没有得到根治,请问有什么好疗法?

您好!外阴白斑瘙痒难忍,严重影响工作和生活,难以有效根治。南京八一医院妇产科微创中心采取“奥洛克”超声聚焦刀治疗外阴白斑,微创无痛,效果显著,不留疤痕、治疗时间短、不损伤正常组织,一般一周即可基本治愈。

男科 专家信箱

特约解答:南京建国男科医院
读者热线: 025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

淮安读者问:

我以前性功能不错,近一个月来,和爱人的性生活突然出了问题,感到力不从心,勃起很缓慢,有时甚至难以维持性生活。在几次失败后,我就很紧张,我是不是阳痿了?求助专家,我这种情况该怎么办?

南京建国男科医院主任医师陈利生:

您的情况,多考虑为勃起功能障碍(ED)。临床上ED分为心理性ED、器质性ED和混合性ED。从您的叙述中可以看出,您的心理压力很大,您一定要放松心情,心理压力过大的话也会影响您性生活中的表现。建议您及时到专业男科医院诊治。推荐采用男科前沿“动脉血管内皮功能激活技术”,采用中西药物,改变阴茎海绵体微环境,修复受损内皮细胞,可在短期内恢复性功能,已为众多患者解除困扰。

泰州读者问:

我一年前检查出患有前列腺炎,治疗一段时间没有效果,就没有继续治疗了。尿频、尿急的症状一再反复,最近发现在性生活中很快射精,这是怎么回事?

南京建国男科医院主任医师程双管:

您可能是由于前列腺炎没有及时治疗引起的功能障碍。前列腺炎不及时治疗还会引起泌尿感染、功能障碍、不育等。临床上前列腺炎分为急性、慢性、细菌性和非细菌性,不知您属于什么类型。建议您尽快到专业男科医院就诊,推荐采用“第三代智源肽导通技术”结合中西医结合治疗,可一次性扫清前列腺腺体障碍,尤其是对慢性顽固性前列腺炎疗效显著。该技术是由中国工程院院士郭应禄教授历时十年主持研发,疗效受众多患者及国内外男科权威机构一致赞誉,目前已由我院在省内率先引进。

南京454医院妇产科过年期间正常门诊

如今,节假日期间就医已成为众多市民的首选。据悉,为方便广大女性朋友就医,过年期间(2月2日-2月8日,即除夕至初六),南京454医院妇产科门诊正常开放,人流产援助热线照常开通,四维彩超正常预约,女性朋友可利用假期接受各类妇科微创手术(子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病等),不开刀、不住院,恢复快,不影响节后正常工作。

工流产援助热线照常开通,四维彩超正常预约,女性朋友可利用假期接受各类妇科微创手术(子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病等),不开刀、不住院,恢复快,不影响节后正常工作。

寒假学生整形潮 改脸型跃居整形预约榜前三

南京友谊整形外科医院韩国专家“全日亲诊”首开全国先河

根据南京友谊整形外科医院的相关统计,学生群体已成为寒暑假期间整形美容消费的主流群体,其中整形以改脸型、隆鼻、双眼皮等经典韩国整形项目最受追捧;在皮肤美容上则是祛斑、祛痘坑痘印、脱毛等项目最热,都希望通过外表的改善,进一步提升自己初入职场时的竞争力。

寒假整形美容消费
绿色、健康、理性整形理念成主流

在对话中,南京友谊整形外科医院韩籍院长、韩国顶尖颌面部整形专家朴相根博士表示,中国与韩国很相似,每年寒暑假期间,都是双眼皮、隆鼻、改脸型等整形项目的消费高峰期。在寒假期间,由于天气干燥寒冷,更有利于术后恢复,改脸型手术的人数会明显多于夏季。

“对学生整形而言,年龄过小、或者对术后期望值过高,我们都会拒绝为他手术,树立健康、理性的整形观念,是非常重要的,也是南京友谊整形外科医院所一直积极倡导的。”朴相根博士说道。

改脸型、隆鼻、双眼皮
寒假学生整形的3大热门项目

据南京友谊整形外科医院韩籍院长、韩国“长曲线下颌角截骨术”国际专利技术发明者金柱翰教授介绍,双眼皮和隆鼻术由于手术时间短、术后恢复快,蜕变效果明显,最受学生欢迎;改脸型作为经典的韩国整形项目,因其对脸部曲线的完美重塑(变成瓜子脸),同样是每年学生假期最热门的整形项目之一。

金柱翰教授介绍说,经典的韩国改脸型手术,主要包括对下颌角和颧骨形态的塑造,手术难度较大,对精细程度要求极高,需要医生对面骨骨架结构、肌肉层次、颌面部组织分布有非常精准的掌握。

“传统的下颌角整形,只是磨去下颌角。而我们采用的改脸型方式,能根据术者的要求,将削下的颌角(骨)填充至颈部(下巴),同时完成对下巴的塑形,不用担心有任何排斥反应,做出来的下巴还更有骨感,配上精美的瓜子脸,脸部曲线无论是正面还是侧面,都会更加自然、漂亮。”金柱翰教授详细解释说。

现代快报订报抽奖活动中奖公告

1月25日现代快报订报抽奖票号(含邮局订报票号)经系统自动摇号产生幸运奖4名、鼓励奖20名,具体中奖票号公告如下:

幸运奖 现代快报特供酒一箱(4瓶装,价值约600元)(4名)

33494082 33530234 33495502 33511841

鼓励奖 2.5L食用油一桶(价值约50元)(20名)

33517224 112100090134856272 33476483 112100030132754869

33488886 33495123 33474126 33511161 33482022 33507709

33507879 33491168 33516824 33457352 112100180134171264

33538147 33518854 33506925 33465876 33515774

※ 赶快行动,现在来各征报点订阅全年现代快报,还有机会参加抽奖活动。请中奖者持中奖票至南京市白下区正洪街18号东宇大厦1301室兑奖(中央商场东门)。咨询电话:84783670、84783679,敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。